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Napadení záchranáři
Středočeští záchranáři i dispe-

čeři linky 155 hodnotí letošní 

vánoční svátky jako klidné. Na 

rozdíl od silvestrovské noci, 

během které ošetřili 22 lidí 

pod vlivem alkoholu, jednalo 

se nejčastěji o úrazy v opilos-

ti.Deset osob bylo zraněno 

pyrotechnikou a 16x vyjeli zá-

chranáři k napadení. Během 

noci byli záchranáři dvakrát 

napadeni. Na Příbramsku 

agresivní pacient kopl lékař-

ku do nohy, říčanské posádce 

při zásahu útočník kopal do 

sanitního vozu a snažil se ho 

poškodit. Tereza Janečková

ZS Středočeského kraje

KRÁTCE

Aktivity
Silvestra jsem strávil s partič-

kou kamarádů a dětí na ho-

rách. Lyžovali jsme a stavěli 

sněhuláky a hráli hru aktivity. 

Kdo neví: jeden cosi předvádí 

a druhý má uhodnout, o co jde. 

Když předvádějící není aktivní, 

druhý je nahraný a neuhodne. 

A není legrace. Naštěstí jsme 

aktivní byli a nasmáli jsme 

se až až. A to aniž bychom si 

vzpomněli na naše politiky. 

Na ty, kteří mají jako volební 

téma krizi místo prorůstových 

motivačních opatření: „Pojď-

me šetřit, připravme se, že 

bude zle, za všechno špatné 

mohou ti druzí, já chyby ne-

dělám.“ Mimochodem, blíží se 

krajské volby! 

Je svatá pravda, že většina po-

ctivců dnes nemá lehkou obži-

vu, musí se pro korunu pěkně 

obracet. Ale osobně jsem dosti 

smutný, když slyším nářky na 

ubývající zákazníky a na upa-

dající hospodářství. Přitom 

motorem vždy byla a bude ná-

paditost, poctivost a soudnost. 

Kdybych se nebál moralizovat, 

asi bych řekl… Ale naštěstí se 

bojím. Mám však neskromné 

osobní přání: buďme aktivní, 

podporujme místní obchody 

a podniky v okolí (naše inzeráty 

vám ukáží, které), pojďme pod-

porovat kvalitu místních slu-

žeb (naše testy vám ukáží, kte-

ré) a bojujme za kultivovanou 

– alespoň – regionální politiku 

(bez komentáře). Odpusťte mi 

prosím tu trochu nadsázky. 

Slibuji za redakci, že my aktiv-

ní letos budeme, že v každém 

čísle najdete zajímavé téma či 

rozhovor a že se pokaždé do-

zvíte něco nového. Slibuji, že 

budeme podporovat místní 

obchody i podniky a uděláme 

všechno pro to, aby místo krize 

byla legrace.

Přeji nám všem v roce 2012 

mnoho legrace! A samozřejmě 

i štěstí, zdraví a spokojenost. 

Jan Šercl, šéfredaktor

GLOSA ROK V NAŠEM REGIONU • LEDEN – 700 metrů je délka kritického 
úseku říčanské kanalizační stoky A. „Od 
zítřka vydáváme opatření, kterým neu-
možníme novým producentům odpadních 
vod napojení na stoku A,“ zněla tehdy slo-
va starosty Vladimíra Kořena na mimořád-
né tiskové konferenci v pondělí 31. ledna. 
• ÚNOR – Vypadá to jak pohádka, ale dělo 
se to a děje. Z malého klubu známého jen 
v nejbližším okolí se „vypracuje“ jednot-
livec až do reprezentace! Václav Bubník 
vyrostl na říčanském rybníku a dotáhl to 
do reprezentace právě přes domácí bar-
vy. André Houška hrál v hokejovém úto-
ku centra (jeden rok dokonce v lize 
1947/1948). Miroslav Stárek byl stálicí 
fotbalové branky. Ze žáků Strančic ho do 
dorostu „udělala“ žižkovská Viktorka.
• BŘEZEN – Mezi charizmatické uměl-
ce, kteří vystavují v benické galerii Park 
Holiday, patří i Moravák Aleš Lamr. Ten 
představil v březnu svoji výstavu obrazů, 
plastik a kravat pod názvem Tělo duše.
• DUBEN – Ani petice nepomohla. Přes-
tože kraj vyslyšel podepsané občany 
Kostelce na petičních arších, aby zain-
vestoval obchvat města kolem nedaleké-
ho Svatbína, těsně před koncem loňské-
ho roku vystavili projektu stop majitelé 
pozemků, kteří je odmítli prodat.
• KVĚTEN – Premiérové chvíle před 
zkušební komisí zažívali letošní ma-
turanti na říčanském gymnáziu, které 
navštěvuje přes 300 studentů. Šestina 
z nich zahájila v pondělí 16. května ústní 
část tzv. „nové maturity“. Nová maturita 
se poprvé dělila na dvě části - společnou 
(státní) a profilovou (školní) část.
• ČERVEN – V sobotu 4. června desítky 
dětí přestřihly pásku nově zrekonstru-
ovanému Kunicko-Vidovickému zámku 
Berchtold. Zámek je tak opět po téměř 
100 letech k dispozici široké veřejnosti. 
Pásku stříhal rekordní počet dětí společně 
se starostou Kunic Ing. Jiřím Šímou a An-
tonínem Panenkou, patronem areálu.
• ČERVENEC – „Kdybyste raději chytali 
feťáky!“ vyslechli si od jednoho z rodičů 
opilé nezletilé slečny policisté z Kostel-
ce nad Černými lesy při letním zátahu 
v nočních podnicích. Zástupce místního 
obvodního oddělení umožnili zúčastnit 
se noční hlídky. A tak se zastupitel Vác-
lav Kuba vyzbrojil fotoaparátem a vydal 
se s policisty na netradiční reportáž.
• SRPEN – Praha-východ a západ patří 
k regionům s nejvyšším nárůstem počtu 
staveb a obyvatel v republice. V našem 
seriálu o developmentu jsme si předsta-
vili jeden z největších projektů v regionu 
– bytové domy Romance II v Uhříněvsi. 
Nejen že jsme si vyzkoušeli bydlení, ale 
podívali jsme se na Uhříněves jako na 
místo k dobrému bydlení.
• ZÁŘÍ – Před čtyřiceti lety byla ustavena 
nová stanice požárního útvaru v Říčanech. 
Tehdy, kdo měl službu, čekal po vyhlášení 
poplachu na příchod dobrovolných hasičů 
a teprve potom bylo možné vyjet k zása-
hu. Rozdíl je obrovský, dnes na stanici 
slouží 35 hasičů ve třech směnách.
• ŘÍJEN – Bolek Polívka byl přivítán 
v Uhříněvsi jako valašský král Boleslav 
I. Před divadlem U22 uvítali valašského 
krále, zvoleného „na furt“,  starosta Mi-
lan Coller (zvolený na čtyři roky), radní 
Marcela Prollerová (taktéž) a děti z míst-
ních základních škol. Proč? Divadlo Bol-
ka Polívky vyhrálo konkurz na nového 
provozovatele divadla U22 v Uhříněvsi.
• LISTOPAD – Ministr dopravy Pavel Do-
beš navštívil starosty Říčanska ve snaze 
řešit dopravní situaci a nalézt termín do-
končení silničního okruhu kolem Prahy.
• PROSINEC – Aby mohly stovky kamionů 
rozvézt včas všechny vánoční dárky, pra-
covali stavbaři na dokončení mostu přes 
dálnici D1 jak diví. Výstavba mostu probí-
hala od konce března a trvala celkem 8,5 
měsíců. Vede přes 10 jízdních pruhů.
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BENICE
Od 21. 9. 
Výstava obrazů Ivana Komárka – pro-

dejní výstava v galerii. Rekreační komplex 

Park Holiday Benice. Více informací na tel. 

č. 267 268 111 nebo info@parkholiday.cz

Řízkové neděle v Tetu Brissy – každou 

první neděli v měsíci si u nás dopřejte řízek 

ze tří druhů mas a jednoho vegetariánského 

z hlívy ústřičné.

KOLOVRATY
každé ÚT a ČT od 9.00 do 11.00 hod.
Pravidelný program RC MACEK: dopo-

ledne pro rodiče s dětmi, otevřeno vždy 

9-11 hodin v klubovně vedle KD U Boudů. 

Úterý – program zaměřen na děti do 2 let, 

čtvrtek na děti od 2 let. Program (cvičení, 

výtvarná činnost, říkanky, apod...) začíná 

cca v 9:30 a trvá cca 30-45 minut.

MNICHOVICE 
Středa od 19.00 do 20.00 hod.
BŘIŠNÍ TANCE, kde: a.p. Nekonečno, 

Pražská19, Mnichovice. Svůj zájem hlaste 

na telefonním čísle: 731 620 827 nebo na 

adrese info@nekonecno.net 

PRŮHONICE
Každý pátek od 10.00 do 11.00 hod.
Kurzy taneční terapie pro rodiče a děti 
ve věku 2 – 3 roky. Více informací na 

www.sokolovnapruhonice.cz nebo tel. čísle 

267 310 506

ŘÍČANY
Každou středu po 14 dnech
Setkání seniorů v Domově pod Kavčí 
skálou.
Každé úterý od 15.30 do 16.30 hod.
Cvičení na židlích (paní Tréglová) v DPS 

Senior. 

Každé úterý od 16.30 do 17.30 hod.
Zdravotní cvičení pro seniory a diabeti-
ky (pan Trojánek) v DPS Senior.

Každé ÚT a ČT od 18.00 do 20.00 hod.
Zdravotní jógová cvičení (pan Trojánek). 

DPS Senior.

9.1. od 19.00 hod. 
Silva Gabreta: Jak se rodí šumavský 
horský les. Promítání dokumentárního fi l-

mu o Šumavě a beseda s ing. Miroslavem 

Svobodou z Fakulty lesnické a dřevařské 

ČZU v Praze, který se na Šumavě zabývá 

výzkumem přirozené obnovy lesa. Vstupné 

30 Kč. Muzeum Říčany, Rýdlova 271/14, tel. 

323 603 161, 605 169 533, http://www.

ricany.cz/org/muzeum.

11.1. od 19.30 hod.
Jméno růže. Je rok 1327. William z Bas-

kervillu (Sean Connery) přijíždí s mladým 

mnichem Adsem z Melku (Christian Slater) 

do benediktinského kláštera, kde se ode-

hrávají děsivé věci. Mniši tam umírají za 

podivných, snad až ďábelských okolností 

a v okolí kláštera se pohybují kacíři. Než 

přijede inkvizitor Bernard Guy (F. Murray 

Abraham) bude třeba věc pořádně vyšet-

řit a zjistit, jak to ve skutečnosti vypadá 

s nadpřirozenem, než se celá věc vymkne 

kontrole. Film, který dodnes rozděluje kriti-

ku a diváky do dvou neslučitelných táborů 

je ukázkou brilantní inteligentní zábavy. 

Vstupné 65 Kč. Muzeum Říčany, Rýdlova 

271/14, tel. 323 603 161, 605 169 533, 

http://www.ricany.cz/org/muzeum. 

11. 1.
Prohlídka výstavy Sv. Anežka Čes-
ká – princezna a řeholnice. Místo: Praha 

– Klášter Sv. Anežky České. Odjezd vlakem 

v 9:09h. Jízdné si hradí účastníci sami. 

Vstupné: 150 Kč, senioři nad 65 let 80 Kč, 

držitelé ZTP zdarma. Členové Klubu Senior 

mají slevu na vstupném 20 Kč. Irena Moud-

rá, tel. 608 163 722 e-mail: seniorcent-

rumricany@centrum.cz, kancelář: Komen-

ského nám. 1850, Říčany – každý čtvrtek 

8 – 11 hodin, mimo tuto dobu telefonní 

nebo e-mailové spojení.

11. 1. od 16.00 hod.
Utajené dějiny Čech – pokračování. Místo: 

DPS Senior – společenská místnost. Vstup 

zdarma. Na setkání se těší Jiřina Kutláková. 

Irena Moudrá, tel. 608 163 722 e-mail: se-

niorcentrumricany@centrum.cz, kancelář: 

Komenského nám. 1850, Říčany – každý 

čtvrtek 8 – 11 hodin, mimo tuto dobu tele-

fonní nebo e-mailové spojení.

Do 15.1. 
Rybáři a hastrmani. Výstava o rybnících 

nejen na Říčansku. Od kdy se u nás budují 

rybníky? Žijí v nich jen kapři, nebo i vodníci? 

Jak probíhá výlov a co je k němu potřeba? 

Kde všude byly rybníky v historii? Objevte 

zajímavý svět rybníků na jedinečné výstavě 

v Muzeu Říčany! Pouze do 15.1. Muzeum 

Říčany, Rýdlova 271/14, tel. 323 603 161, 

605 169 533, http://www.ricany.cz/org/

muzeum. Otevřeno: po – čt 14.00 – 18.00 

hod., pátek zavřeno, so+ne 13.00 – 18.00 

hod. Vstupné: základní 20 Kč, děti do 

15 let, studenti a senioři 10 Kč.

16.1. od 18.00 hod.
Island – cyklus přednášek kolem světa. 

Země ohně a ledu, ostrov na tektonickém 

rozmezí mezi Evropou a Amerikou. Na Zemi je 

jen málo míst, kde mají přírodní síly takovou 

moc. Mezi gejzíry, vodopády, bublajícím bah-

nem či křehkou krásou severské tundry vás 

provedou Alžběta a Martin Mackovi. Promítání 

bude doplněno o drobnou islandskou ochut-

návku. Vstupné 30 Kč. Muzeum Říčany, Rýd-

lova 271/14, tel. 323 603 161, 605 169 533, 

http://www.ricany.cz/org/muzeum.

16. 1. od 16.00 hod.
Nad Biblí  – Josef v Egyptě. Místo: DPS 

Senior – společenská místnost.Vstup zdar-

ma. Na setkání se těší Hanka Zavadilová. 

Irena Moudrá, tel. 608 163 722 e-mail: se-

niorcentrumricany@centrum.cz, kancelář: 

Komenského nám. 1850, Říčany – každý 

čtvrtek 8 – 11 hodin, mimo tuto dobu tele-

fonní nebo e-mailové spojení.

17. 1. od 16.00 hod.
Hudební hodinka – Ohlédnutí za Českými 

Vánocemi. Místo: DPS Senior – společen-

ská místnost. Vstup zdarma. Na setkání 

se těší Hanka Zavadilová. Irena Moudrá, 

tel. 608 163 722 e-mail: seniorcentrum-

ricany@centrum.cz, kancelář: Komen-

ského nám. 1850, Říčany – každý čtvrtek 

8 – 11 hodin, mimo tuto dobu telefonní 

nebo e-mailové spojení.

18. 1. od 14.45 hod.
Utajené dějiny Čech – pokračování. Místo: 

Domov pod Kavčí skálou. Vstup zdarma. 

Na setkání se těší Jiřina Kutláková. Irena 

Moudrá, tel. 608 163 722 e-mail: seni-

orcentrumricany@centrum.cz, kancelář: 

Komenského nám. 1850, Říčany – každý 

čtvrtek 8 – 11 hodin, mimo tuto dobu tele-

fonní nebo e-mailové spojení.

19. 1. od 15.00 hod.
Novoroční Kavárnička. Místo: DPS Senior 

– jídelna. Příjemné posezení a popovídá-

ní při kávě nebo čaji. Na setkání se těší I. 

Moudrá. Všichni jste srdečně vítáni. Irena 

Moudrá, tel. 608 163 722 e-mail: seni-

orcentrumricany@centrum.cz, kancelář: 

Komenského nám. 1850, Říčany – každý 

čtvrtek 8 – 11 hodin, mimo tuto dobu tele-

fonní nebo e-mailové spojení.

21. 1. od 14.00 hod.
Divadelní představení Zkrocení zlé ženy. 
Místo: Praha – Národní divadlo. Cena: 

110 Kč. Irena Moudrá, tel. 608 163 722 

e-mail: seniorcentrumricany@centrum.cz, 

kancelář: Komenského nám. 1850, Říčany 

– každý čtvrtek 8 – 11 hodin, mimo tuto 

dobu telefonní nebo e-mailové spojení

STRANČICE
Každé úterý  od 9.30 do 11.30 hod. 
Prozpěvování s klávesami s Petrou. Pro 

nejmenší děti od půl roku do 5 let. Společně 

si zazpíváme za doprovodu kláves spous-

tu lidových písniček a známá rozpočítadla. 

Zopakujeme si oblíbená dětská říkadla 

a rozpohybujeme se u tanečků. Po svačin-

ce si podle zájmu vytvoříme něco pěkného 

z papíru nebo přírodních materiálů. Před 

a po programu bude volná herna. Vstupné 

70,-, s permanentkou za 50,-. MC Lodička, 

1.patro OÚ Strančice. Svačinu a přezůvky si 

vezměte s sebou.Více informací na http://

xp.me.cz/lodicka nebo 732 16 17 06

Každá středa  od 9.30 do 11.00 hod. 
Keramika pro nejmenší s Míšou pro děti 
od 2 let. Děti si vyzkouší práci s hlínou – 

tvarování, válení, razítkování, krájení, plá-

cání, koulení. Procvičí si jemnou motoriku, 

trpělivost a pečlivost. Výrobky se po pře-

žahu v peci obarví glazurou a ještě jednou 

vypálí.Vstupné 100,-, s permanentkou za 

70,-. MC Lodička, 1.patro OÚ Strančice. 

Svačinu a přezůvky si vezměte s sebou.

Více informací na http://xp.me.cz/lodicka 

nebo 732 16 17 06

STRUHAŘOV
Každé pondělí od 20.00 hod.
Taneční kurzy pro každého. Naučíte se lati-

nu, standard, trochu moderních stylů – salsy, 

bachaty … i tanců starších – charleston, 

Twist… a také trochu country… Program 

upravíme dle Vašich přání. Společenský sál 

Požárního domu ve Struhařově. 10 lekcí 

/90min. Přihlášky, info: Dagmar Zajíčková, 

e-mail: dasazaj@gmail.com, Tel: 725 026 768. 

UHŘÍNĚVES
13. 1. od 20.00 hod.
MELODY MAKERS – Jazzový a Swingový 
orchestr. Písně krásné až k nesnešení. On-

dřej Havelka a jeho Melody Makers se zabý-

vají autentickou interpretací populární hudby 

období raného a vrcholného swingu počátku 

let třicátých až k letům čtyřicátým. Vitální jaz-

zový výraz interpretů je umocněn smyslem 

pro show, nadhled i humor. Ondřej Havelka 

na jevišti rád improvizuje, nechybí mu vtip 

i šarm a své publikum vždy příjemně překva-

pí... Divadlo Bolka Polívky U22 / K Sokolovně 

201 / 104 00 Praha 22 – Uhříněves

kam, kdy a za čím2 www.nasregion.cz

• Pekař/pekařka Do zavedené pekárny , příjmeme pracovníka do 

výroby. Noční směnný provoz. Další informace na tel. 777 718 109 
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Poddubí, Prusice, Přehvozdí, Radošovice, Říčany, Srbín, Strančice, Strašín, Struhařov, Stříbrná Skalice, Světice, Svojetice, Svojšovice, Štíhlice, Tehov, Tehovec, Třemblat, Turkovice, Uhříněves, Újezd, Vlkančice, Voděrádky, 
Všechromy, Všestary, Výžerky, Vyžlovka, Zvánovice, Žernovka  Veřejně dostupná místa: Infocentrum Říčany, Infocentrum Kolovraty, Park Holiday Benice, restaurace U Splavu a Pivovarská restaurace Uhříněves, restaurace 
Svatý Jakub Uhříněves, Garden Club Rychety Uhříněves, Pizzerie Grosseto Průhonice, OÚ Průhonice, Restaurant Delicatesse Čestlice, Pitkovická Hospoda, Hypermarket Albert a  Makro Čestlice, Zámek Berchtold Kunice.
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Nadstandardní je i výuka výpočet-

ní techniky po celou dobu studia. 

Studentům slouží 3 počítačové 

učebny. V každé třídě naší školy 

je keramická tabule popisovatel-

ná fixy, počítač 

a datový pro-

jektor, ozvučení 

a plátno. Od-

borné a profi-

lující předměty 

tvoří: technika 

cestovního ruchu, ekonomika, ob-

chodní korespondence, účetnictví, 

výpočetní technika, průvodcov-

ství, základy práva, podniková 

ekonomika, psychologie, zeměpis 

cestovního ruchu a praxe v cestov-

ních kancelářích a hotelích.

Všechny zapůjčené notebooky 

obsahují programové vybavení 

pro plnohodnotné studijní vyu-

žití. Každý student má vzhledem  

k zavedení wifi sítě v budově 

školy volný přístup k internetu 

přímo ve svém notebooku. Ne-

dílnou součástí vzdělávacího 

programu je využití nejmoder-

nějších technických pomůcek 

a prostředků. Studenti jsou 

během studia připravováni na 

adekvátní začlenění na pracovní 

trh Evropské unie. Hlavní důraz 

klademe na výuku jazyků, prů-

vodcovství a výpočetní techniky. 

Každému studentovi je poskyto-

ván zcela individuální přístup. 

Vzdělání je to nejcennější, co si 

člověk nese jako svůj celoživotní 

kapitál. Proto ani vy neváhejte 

a pojďte studovat do nadstan-

dardně vybavené školy cestovní-

ho ruchu ARCUS. 

A další bonus navíc – mimo to, že 

škola poskytuje učebnice a seši-

ty zdarma, nabízí nově přijatým 

studentům týdenní jazykový 

a poznávací zájezd do Velké Bri-

tánie – ZDARMA.

Ve školním roce 2012/13  plá-

nujeme otevřít 2 třídy čtyř-

letého studia – 56 míst. Více 

informací najdete na www.

arcus9.cz a těšíme se na vás ve 

dnech otevřených dveří, kdy 

si naši školu můžete prohléd-

nout a zeptat se na vše, co vás 

ohledně studia zajímá.

RNDr. Josef  Závěta, ředitel školy

Notebook zdarma
PRAHA 9 – Ano, taková 

je nabídka Soukromé 

střední školy cestovního 

ruchu ARCUS v Praze 9, 

Kardašovské ulici. Všem 

nově přijatým studentům 

zapůjčíme bezplatně 

notebook na celou dobu 

studia. Naše škola má 

dlouholetou tradici. Žáky 

s ukončeným základním 

vzděláním (absolventy 9. tříd 

ZŠ), přijímá již od roku 1993 

a je zřejmě jedinou střední 

školou, která vyučuje od 

2. ročníku povinně tři cizí 

jazyky. Nabízíme angličtinu, 

němčinu, španělštinu, 

ruštinu a francouzštinu.

PRPR

RESTAURACE  HOTEL  GRIL  PIVOVAR  DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

rozvoz osob a jídel 

www.stirinskastodola.cz

RODINNÉ A FIREMNÍ
AKCE, ŠKOLENÍ

Tel.: +420 323 60 77 84
info@stirinskastodola.cz

INZERCEINZERCE

Kapela Wohnout již dávno od-

rostla z plenek a dokázala, že léta 

patří ke stálicím české hudební 

scény a žádný dobrý festival se 

bez její existence neobejde. Před 

pár dny navíc velkolepě oslavila 

své patnácté narozeniny, a tak 

jsme si popovídali s frontmanem 

Matějem Homolou o tom, jak se 

jim daří.

� Matěji, před pár dny jste 

oslavili 15. výročí. Jak se daří 

Wohnoutům v „pubertálním“ 

věku?

Vykupujme z drogerií mastičky 

na beďary (směje se). Patnáctka 

u kapely není puberta, je to spíš 

už hodně střední věk. Snad za 

všechny můžu říct, že se máme 

fakt dobře. V kapele vládne po-

hoda, baví nás to, jedem dobrou 

šňůru k poslední desce, z kte-

rý máme dobrej pocit... Říká se 

tomu „dobrý období“.

� Na koncertě vám předskako-

vala úvalská kapela Medvěd 

009, kterou jste si vybrali pro 

celé podzimní turné. Jak se vám 

s nimi spolupracuje a proč padl 

výběr právě na ně?

Máme rádi zvířata a máme rádi 

Úvaly, kde žije spousta našich 

kamarádů. Medvědy známe 

dlouho, už hodněkrát jsme 

s nimi spolupracovali, a tak i le-

tos někde v hospodě slovo dalo 

slovo. Tahle kapela sice není nej-

mladší, ale hodně se za poslední 

dobu vyhrála, je vidět, že je to 

baví, a myslíme, že stejný pocit 

sdílejí i návštěvníci našich spo-

lečných koncertů.

� Patnáct let je dlouhá doba, to 

často nevydrží ani lecjaké man-

želství. Bylo mezi vámi hodně 

šarvátek, nebo jste propluli těch 

15 let bez bouřek?

Po pravdě řečeno, občas byly 

nějaký Itálie, řev, sprostý slova, 

ale náš kořínek je tuhej. Nejsme 

jen kolegové v práci, jsme čtyři 

kámoši a jedeme na stejný vlně. 

Trávíme spolu volný čas, jezdí-

me na výlety, sportujeme. Já si 

toho hodně vážím, protože vím, 

jak napjaté vztahy panují v ně-

kterých jiných kapelách.

� Poslední deska nese název Na-

šim klientům, jak dlouho jste 

na ní pracovali a proč právě ta-

kový název?

Pracovali jsme na ní intenzivně 

od loňského podzimu a nahráli ji 

během dubna na jedný chatě na 

Vyžlovce. Za žádnou naší deskou 

není tolik práce jako za Klienty. 

Název, obal a promo se odvinuly 

od stejnojmenné titulní písně.

� Mě osobně nejvíc dostala píseň 

Svaz českých bohémů, na kterou 

již vznikl i klip. Přibliž nám, co 

vlastně znamená tento svaz?

Svaz českých bohémů sdružuje 

lidi, kteří si své členství museli 

zasloužit svým dlouhodobým 

zhýralým životem. Jsou v něm 

blázni, umělci, tuláci a jejich 

sympatizanti. Ta písnička o nich 

prostě musela vzniknout. Je ve-

selá, jak se na bohémy sluší a pa-

tří, a stejně veselej je i klip na ní.

� Zabrousíme ještě na tvé cesty – 

nedávno ses vrátil opět z Indie, 

jaká byla cesta tentokrát? Obje-

vil jsi zase kus nového?

Bylo to super, jako vždy. Ten 

měsíc utekl jako voda. Byli jsme 

tam s klukama z kapely, cesto-

vali po nových místech, navští-

vili Himaláje, pouště a užili si to 

nesmírně.

� Proč sis zamiloval právě tuto 

zemi? Inspiruje tě pak i v sklá-

dání?

Protože je to nekonečnej a silnej 

proud zážitků, překvapení, ex-

trémů a zvláštních jevů daných 

polohou, historií a neuchopi-

telnou mentalitou Indů. Pro 

mě je Indie stále výzva. Co se 

týče hudby, vždy tam toho hod-

ně složím, otextuju, dodělám 

a rozdělám. Po příletu se pár 

dní rozkoukávám, rozbrnkávám 

a pak to přijde, motor naskočí 

a začnou padat nápady. Mám to 

vyzkušený, ověřený.

� Pojďme ještě k Vánocům, jak 

se těšíš na svátky?

Docela se těším na tu vánoční 

náladu, mám pocit, že lidi jsou 

o svátcích víc v pohodě a chovaj 

se k sobě lépe než po zbytek roku. 

Jinak to nějak extra neprožívám. 

Přiznám se, že kupovat dárky je 

ale pro mě trochu trauma.

Většinou si v lednu dáváte s ka-

pelou měsíční prázdniny a ces-

tujete. Kam se tedy chystáš?

Po Silvestru poletím s dcerou 

do Laosu, pak přelítnu do Indie, 

to si nemohu odpustit. Vrátit se 

chci na začátku března.

Lenka Bartáková

Máme rádi Medvědy

PIŠTE NÁM
Informujme se navzájem

Pozvěte prostřednictvím Našeho REGI-

ONU další lidi, kteří by se jinak o Vámi 

pořádané akci nedozvěděli. Díky našim 

novinám budete mít větší návštěvnost, 

a vejdete tak v povědomí lidí. Zaregis-

trujte se na www.nasregion.cz/oblast 

– JVR a vložte svoji pozvánku (Pište 

nám). Pro nevýdělečné aktivity je tato 

služba zdarma. Bližší informace na 

pokorny@nasregion.cz.



Ať už jsou vaše důvody jakéko-

li, vězte, že stejně tak jako stálí 

zákazníci oceníte diskrétnost, 

čistotu a určitě i cenu. „Budeme 

moc rádi, když využijete našich 

služeb a navštívíte nás. Cena od-

povídá nákladům, kvalitě (vše 

nové, perfektně čisté, á hotel) 

a jen 590 Kč za 2 hodiny,“ říká 

provozovatel penzionu v Říča-

nech a dodává: „Tento typ slu-

žeb je v zahraničí zcela běžný 

a jsme rádi, že i u nás můžeme 

klientům tuto službu nabíd-

nout. Trochu nám komplikuje 

práci, že si někteří lidé pletou 

služby krátkodobého ubytování 

se službami veřejného domu. 

My nabízíme pouze pokoje pro 

strávení klidných chvilek v jinak 

rušném dni. A kdo chce, může 

zůstat i déle.“

Součástí všech pokojů je nové 

a čisté sociální zařízení s WC 

a sprchovým koutem nebo va-

nou a plně vybavená kuchyň 

včetně lednice. Všechny poko-

je jsou vybaveny TV. Pro zpří-

jemnění je pro vás připravena 

ve všech pokojích také aroma-

tická lampa a svíčky. Zdarma 

pro milence: voda, káva a čaj. 

Některé pokoje mají i terasu 

s výhledem do zahrady a při-

lehlého parku. Diskrétní par-

koviště najdete uvnitř areálu 

zdarma. Vchod je také diskrét-

ně „zezadu“ za domem.

Jak to funguje? Je to snadné. Ide-

ální je alespoň hodinu předem 

se objednat. Přijet můžete kdy-

koli od osmi ráno do osmnácti 

večer, každý den. Po příjezdu 

dostanete klíče od pokoje, ne-

musíte se zapisovat do žádné 

návštěvní knihy, i když i ta tu je. 

Chcete slyšet, co je v ní napsáno? 

Pan provozovatel ukazuje ná-

vštěvní knihu. Vybrali jsme pro 

vás několik komentářů: 

• „Děkujeme za vaše služby, jsme 
tu spokojeni a prožíváme zde 
krásné chvíle a jsme tu šťastní. 
Určitě tu nejsme naposledy a ur-

čitě přijedeme. Děkujeme za vše.“ 
I+P
• „Maximální spokojenost. Jen 
polička nad postelí je moc níz-
ko :-) Super. Děkujeme, přijede-
me zas.“
• „Pěkné, čisté, bezvadné.“ B+V
„Přijeli jsme jako přítel a přítel-
kyně, odjíždíme jako snoubenec 
a snoubenka.“
• „Vše super, maximální spokoje-
nost, věříme, že zde nejsme napo-
sledy. Děkujeme.“ I+M
• „Rádi i vás ostatní přesvědčíme 
o tom, že návštěvou u nás chybu 
rozhodně neuděláte,“ říká na zá-
věr našeho rozhovoru pan provo-
zovatel.
Kontakty:

www.2hod.cz

Tel.: +420 602 696 777

e-mail: info@2hod.cz
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KRÁTCE KRÁTCE

Pod stromeček požár
STRANČICE – Na Štědrý 

den, krátce před 23. hodi-

nou, byla vyslána jednotka 

HZS Středočeského kraje 

ze stanice Říčany společně 

s jednotkou JSDH Mnichovi-

ce k požáru rodinného domu 

do obce Strančice. Došlo 

k požáru v podkrovní kou-

pelně rodinného domu. Ha-

siči za pomoci jednoho vyso-

kotlakého proudu v dýchací 

technice provedli lokalizaci 

a následnou likvidaci požá-

ru. Současně s tím byl dům 

odvětrán pomocí přetlakové 

ventilace. Vzhledem k tomu, 

že majitel se při požáru leh-

ce nadýchal zplodin hoření, 

byla mu poskytnuta před-

lékařská pomoc a následně 

byl ošetřen přivolanou ZZS. 

Příčina požáru je v šetření 

příslušníků ZPP.

Připravují se na volby
KRAJ – O Vánocích bylo 

podepsáno memorandum 

o společném postupu v kraj-

ských volbách 2012 mezi  

KDU-ČSL a SNK Evropský-

mi demokraty ve Středočes-

kém kraji. Dokument, který 

předchází uzavření koaliční 

smlouvy a přípravě společ-

ného volebního programu, 

podepsali předsedové kraj-

ských organizací Miroslav 

Rovenský (KDU-ČSL) a Sta-

nislav Boloňský (SNK ED). 

Obě strany věří, že spojené 

úsilí povede k úspěchu a zís-

kání mandátů ve středočes-

kém zastupitelstvu. Krajské 

volby by se měly uskutečnit 

v říjnu 2012. S. B.

 

Na D1 zemřel člověk
DÁLNICE D1 – 11. prosince 

krátce po sedmé hodině byla 

na operační středisko hasičů 

nahlášena dopravní nehoda 

kamionu a dodávky na 16. 

kilometru D1 ve směru na 

Prahu. Na místo byla vyslána 

jednotka HZS Středočeského 

kraje ze stanice Říčany a jed-

notka JSDH Senohraby. Po 

příjezdu na místo bylo zjiště-

no, že dodávka zezadu nara-

zila do kamionu. V dodávce 

zůstal zaklíněn řidič a spo-

lujezdec. Jednotka provedla 

vyproštění zraněného řidiče, 

kterého předala do péče ZZS, 

následně byl transportován 

LZS do nemocnice. Spolu-

jezdec na místě svým zraně-

ním podlehl.

Přesná příčina nehody v še-

tření Policie ČR. Dle před-

běžných informací dostala 

dodávka jedoucí před kami-

onem smyk, kamion to stihl 

ubrzdit, ale dodávka jedoucí 

za kamionem bohužel už ne. 

Po dobu vyšetřování neho-

dy byla dálnice ve směru na 

Prahu zcela uzavřena, což 

značně komplikovalo dopra-

vu v celém okolí.

ppor. Petr Svoboda, stanice Říčany

Foto: HZS Říčany

Petra přijede 
s Golemem

ŘÍČANY – Petra Janů, česká 

zpěvačka populární hudby 

s nezaměnitelným hlasovým 

i osobním projevem. Od roku 

1972 vystupovala v Semafo-

ru. Od roku 1977 zpívala se 

skupinou Pro-rock, se kterou 

vydala své první album Mo-

torest. V roce 1978 skončila 

ve Zlatém slavíku na druhém 

místě. V roce 1987 se poprvé 

stala „Zlatou slavicí“. V 90. 

letech se objevila v několika 

muzikálech a začátkem no-

vého tisíciletí se opět vrací ke 

spolupráci s Petrem Jandou 

a Otou Petřinou a vydávají al-

bum Jedeme dál II. Petra Janů 

má na kontě řadu hitů, její 

nejznámější písně jsou např. 

Motorest, Jámy, Hrajte starý 

rokenrol, To máme mládež 

(duet s Věrou Špinarovou), 

Jedeme dál (duet s Petrem 

Jandou), Není nám už sedm-

náct, Už nejsem volná nebo 

Říkej mi. Koncert Petry Janů 

se skupinou Golem se bude 

konat 25. ledna od 20 hod. 

v sále Městského kulturního 

centra v Říčanech.

Irena, královna
spirituálu

ŘÍČANY – Zveme vás na kon-

cert české zpěvačky, textařky, 

skladatelky, pedagožky, bý-

valé členky skupiny Spirituál 

kvintet v letech (1980-1987 

a 1990-2010). Zpěv vystudo-

vala na pražské konzervatoři, 

mimo jiné také u Laďky Koz-

derkové. Kromě své činnosti 

ve Spirituál kvintetu (činnost 

s touto kapelou ukončila 

začátkem roku 2011) vystu-

puje sólově s kapelou Fade 

In. Vyučuje na Konzervato-

ři Jaroslava Ježka. Zahrála 

si i v muzikálech Svět plný 

andělů a Babylon. Jedná se 

o výraznou zpěvačku s ne-

zaměnitelným hlasovým 

i osobním projevem. V MěKS 

vystoupí se svým oblíbeným 

repertoárem – spirituály, 

gospely, blues a určitě před-

vede i něco z vlastní tvorby. 

Máte se na co těšit. Koncert 

se uskuteční 19. ledna od 20 

hod. v sále Městského kul-

turního centra v Říčanech.

Leden věnují houslím
ŘÍČANY – První koncert Kru-

hu přátel hudby v roce 2012 

je věnován houslím, a to 

v podání Jaroslava Svěcené-

ho, jednoho z našich nejzná-

mějších virtuosů a výrazné 

osobností české hudební 

scény. Spolu s ním vystoupí 

jeho dcera, mladá vynikají-

cí houslistka Julie Svěcená. 

Klavírní doprovod obstará 

Václav Mácha. Jaroslav Svě-

cený je proslulý popularizá-

tor houslové hry a zejména 

jeho televizní, rozhlasové 

a koncertní projekty přitahu-

jí publikum všech věkových 

skupin. Obdržel řadu pres-

tižních cen, zatím poslední 

9. prosince 2010 na Pražském 

hradě, kde z rukou Václava 

Klause převzal Zlatou pla-

ketu prezidenta republiky. 

Julie Svěcená je studentkou 

Pražské konzervatoře ve třídě 

profesorky Dany Vlachové. 

Má za sebou již mnoho sou-

těžních úspěchů. Vystupova-

la mnohokrát doma i v zahra-

ničí. V letošním roce vyšlo její 

první samostatné CD. Václav 

Mácha získal řadu ocenění 

na domácích a zahraničních 

soutěžích. Sólově koncerto-

val v USA, Španělsku, Němec-

ku a Japonsku. Od roku 2004 

je odborným asistentem na 

Akademii múzických umění 

v Praze. Koncert v Městském 

kulturním středisku Říčany 

se koná ve středu 18. ledna 

od 19.30 hod.

INZERCEINZERCE

„Šachovou simultánku plánu-

jeme pořádat každoročně ve 

stejném čase a na stejném mís-

tě. Rádi bychom poděkovali 

JUDr. Janu Mužátkovi za bez-

platné poskytnutí prostoru Re-

staurace Colloseum i za poskyt-

nutí bezplatného občerstvení 

pro všechny účastníky této akce,“ 

říká jeden z organizátorů Vítěz-

slav Praks.

Program:

• Simultánka bude zahájena pře-

kvapením.

• Následovat budou různá 

šachová show: bleskové zá-

pasy, prezentace zajímavých 

partií, hra naslepo. Šachový mi-

str Ing. Zdeněk Choleva zahraje 

s náhodně vylosovaným hráčem 

šachovou partii naslepo. (Nasle-

po bude samozřejmě hrát pouze 

šachový mistr).

• Na simultánce bude mít každý 

z účastníků příležitost zahrát si 

proti šachovému mistrovi Zdeň-

kovi Cholevovi. Simultánka 

bude zahájena přesně v 15:30. Je 

nutné přijít na zahájení simul-

tánky včas!

• Na závěr simultánky bude mít 

vybraný hráč možnost zahrát si 

na šachovnici Garriho Kasparo-

va (podepsané G. Kasparovem).

• Po celou dobu simultánky bude 

příležitost registrace nových hrá-

čů do nově zakládaného šacho-

vého klubu Průhonice (a Čestli-

ce), který bude oficiálně ustaven 

a zaregistrován v roce 2012.

Prosba o pomoc
Máte doma šachy? a byli byste 

ochotni je na akci zapůjčit? Při-

neste je prosím v co největším 

předstihu do Knihovny Průhonice.

Máte ve svém okolí chytré 

děti? Přihlaste je do šachového 

kroužku, nechť se jejich inteli-

gence rozvíjí tímto ušlechtilým 

duchovním bojovým uměním. 

Možnost hlásit děti již od 4 let.

STŘEDOČESKÝ KRAJ – V prů-

běhu vánočních svátků zasaho-

vali středočeští hasiči u 70 udá-

lostí, při kterých byly usmrceny 

2 osoby a 20 osob bylo zraněno. 

Škoda na majetku přesáhla 2 mi-

liony korun.

V období 24. – 26. prosince vy-

jížděli středočeští hasiči celkem 

k 31 požárům. Z celkového počtu 

se jednalo o 15 požárů nízkých 

budov, 1 požár bytu, 1 požár 

motorové čtyřkolky, 11 požárů 

popelnic, kontejnerů a odpadů, 

1 požár stohu, 1 požár sušicí lin-

ky a 1 požár pouliční lampy.

Jako každoročně byla v několika 

případech na vině lidská nedba-

lost při používání otevřeného 

ohně v souvislosti s osvětlením 

objektů, vánočních stromečků 

a zapalování adventních věnců. 

Co do příčin vzniku požárů ne-

chyběly požáry sazí v komíno-

vých tělesech. Při požárech bylo 

zraněno 6 osob, 1 osoba byla 

zachráněna. Škoda na majetku 

přesáhla 2 miliony korun.

K požáru s nejvyšší škodou na 

majetku a se zraněním 2 osob 

došlo 25. 12. 2011 v 02:12 ho-

din v obci Pičín na Příbramsku. 

Požárem byl zasažen obývací 

pokoj rodinného domu, při kte-

rém došlo k nadýchání uživatelů 

domu zplodinami hoření. Pří-

čina vzniku požáru je v šetření, 

škoda byla předběžně vyčíslena 

na 500.000,- Kč.

Mimo události typu „Požár“ 

zasahovali středočeští hasi-

či u 13 dopravních nehod, při 

kterých byla usmrcena 1 osoba 

a 13 osob bylo zraněno, dále 

u 26 technických pomocí – pře-

vážně otevírání uzavřených pro-

stor a pomocí složkám IZS.

Oproti stejnému období loňské-

ho roku se v roce letošním jedná 

o nárůst o 5 událostí.

mjr. Bc. Libor Pospíšil

krajský vyšetřovatel požárů

HZS Středočeského kra je

KUNICE – Kdo by nechtěl vi-

dět živého Ježíška, pannu Marii 

a Josefa. Možná každý, kdo ctí 

Vánoce a  tradice o narození spa-

sitele je mu blízká. Takové přání 

se splnilo všem, kteří  v neděli 

18. prosince  přišli v poledních 

hodinách k zámku Berchtold 

a v mrazivém větru vyčkali, až se 

odehraje biblická scéna s naro-

zením Krista. Pochopitelně přišli 

i první bibličtí gratulanti, dokon-

ce mouřenín přijel na oslíku, což 

se nesmírně líbilo všem dětem, 

kterých se v doprovodu rodičů 

i prarodičů sešlo několik desítek. 

Celou vánoční atmosféru ještě 

podmalovaly tklivě přednesené 

koledy a slovní doprovod, kte-

rý zejména dětem osvětlil celý  

příběh o narození Krista. Byl to 

prostě skvělý nápad podobnou 

scénu vůbec inscenovat a  obo-

hatit tak v našem regionu před-

vánoční atmosféru.

Text a foto: Jan Kotrba

Uděláme z vás zase milence
Trápí vás, že nemáte ani 

chviličku čas být přes 

den o samotě se svou  

manželkou? Také se vám 

stalo, že v nejlepší chvíli 

zazvonil pošťák, otevřela 

dveře tchyně nebo vám 

nedejbože do postele skočily 

vaše děti? Víte o tom, že 

v Říčanech můžete strávit 

příjemné chvíle v hotýlku 

pro zamilované, a dokonce 

přes den, bez toho, aniž 

by vás kdokoli rušil? Je to 

tak. V příjemném penzionu 

si dáte dvouhodinovku 

a budete odcházet nadšeni 

vstříc světlým zítřkům. 

Tříkrálová simultánka s mistrem
PRŮHONICE – V pátek 

6. ledna od 14:00 proběhne 

v restauraci Pizza Colloseum 

šachová simultánka se 

šachovým mistrem 

Zdeňkem Cholevou. 

Na závěr simultánky bude mít vybraný hráč možnost zahrát si na šachovnici Garriho 

Kasparova. Na fotografii je mistr světa v šachu Garri Kasparov a Petr Jachnin, orga-

nizátor akce a duchovní otec Filmového klubu Knihovny Průhonice

Chcete se na akci přihlásit/rezer-
vovat si místo na Simultánce? 

Pošlete nám e-mail: 

(stačí nám Jméno, příjmení) na 

mail@knihovnapruhonice.cz

Vánoce pohledem hasičů

Živý betlém lákal
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 Nabízíme Zumbu, pilates, jógu, powerjógu, 
fat-burning, břišní pekáč, fitbox, alpinning a další  

 Cvičení pro děti od 2 let   Masáže   Výživovou 
poradnu   Dětský koutek s hlídáním a kavárnu

PNEUSERVIS Jásek
Osobní a nákladní vozidla, motocykly

Rovnání hliníkových a ocelových ráfků

Čištění interiérů a laků vozidla

Tehov 75  

www.pneu-jasek.cz   

tel.: 608 888 235

Otevřeno i v sobotu

Mobil: 604 338 389 Miroslav Vorel
e-mail: mirek.vorel@seznam.cz

montáž a pokládka všech druhů střešních krytin

montáž střešních oken

Bosch Car Service
VL. NOVÁK
Kompletní servis 

a pneuservis včetně 
el. geometrie

281 63  Konojedy 80
Tel: 602 329 816

www.novakauto.cz

REGULÁTOR KOMÍNOVÉHO TAHU 
= zařízení šetřící Vaší tepelnou energii
Vaše peníze již nebudou utíkat komínem.
Hoření Vašeho kotle, krbu, kamen se 
výrazně zlepší. Sníží se Vám spotřeba 
paliva (uhlí, pelet, briket, dřeva, plynu, LTO) 
= snížení nákladů na vytápění. 
Objednávky na tel. 777 283 009 nebo 
www.esreko.cz. Cena: ø150=1.525,- Kč

PELETY NA TOPENÍ  ø 6mm
Dřevěné pelety-bílé (bez kůry) z čistého 
suchého smrkového dřeva – vyrobené 
v ČR. Aktuální ceny na www.espedi.cz 
nebo telefonicky na tel. 777 283 009.
Sklad v Olešce u Kostelce n.Č.lesy.

NOVĚ OTEVŘENÁ 
PRODEJNA CHOVATELSKÝCH POTŘEB

PRO VAŠE DOMÁCÍ MAZLÍČKY – ZVERIMEX
Cesta svobody 10, Říčany (pěší zóna)

Velká nabídka živých zvířátek:
Akvarijní rybičky, terarijní zvířátka, exotické ptactvo, hlodavci

Nabízíme široký sortiment chovatelských potřeb,
hraček a krmivo pro psy, kočky, hlodavce, fretky, ptáky,  

akvarijní ryby a terarijní zvířata

Nabízíme též výhodné nákupy
kvalitních krmiv:

ProPlan 5+1 zdarma,
Royal Canin, Bosch, Acana, Brit
a další značky. Vážené granule.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
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Zeptali jsme se dvou studentek 

Beatriz a Kristýny. Bea dojíždí 

každý den do Babic a ráda by po-

kračovala na vysoké škole ve Skot-

sku studiem psychologie nebo 

mezinárodních vztahů, Kristýna 

v areálu školy bydlí a na víkendy 

jezdí k rodičům. Ráda by za rok 

zamířila do Anglie nebo na Flori-

du studovat letecký management. 

Za všechno může čas
Možná se jednou dočkáme doby, 

kdy se na burze bude obchodo-

vat čas jako jedna z nejcenněj-

ších komodit. Za jednu trojskou 

unci času dáte například přesně 

tolik, co stojí autobusová jízden-

ka z Proseka až sem do Babic 

u Říčan. Pro mladou studentku 

Beu jsou to každý den tři hodiny, 

které ztratí cestou v autobusu 

na Prosek k babičce, kde bydlí. 

Naopak pro Kristýnu tři hodiny, 

které jako kolejní student může 

věnovat studiu nebo dalším ak-

tivitám v rámci mimoškolního 

programu. Bea si ale přesto po-

chvaluje život s babičkou. „Není 

to pořád jen jídelna, máte pokoj 

pro sebe, můžete do města... Jen 

to dojíždění!“ „Já vstávám v půl 

osmé a ještě stihnu snídani, Bea 

vstává v půl sedmé a snídani ne-

stihne,“ přidá se Kristýna.

Ta, stejně jako většina jejích spo-

lužáků, tráví v areálu školy většinu 

času. Vše u ruky, pár minut pěš-

ky. Ať jde do divadla, do bazénu, 

jezdit na koni, do knihovny nebo 

na kolej. Ve studiu v odloučeném 

prostředí od rodičů vidí i nevý-

hody. „Je rozdíl, když si s mámou 

povídáte doma na gauči každý 

den, než jednou za týden o ví-

kendu nebo v týdnu po telefonu. 

To je výhoda pro studenty, kteří 

dojíždí. A také denní režim může 

být pro někoho problém. Ale já 

jsem v septimě, téměř plnoletá 

a už mám jiný denní program, 

také mám svůj pokoj, na rozdíl od 

mladších - ti bydlí v pokoji dva.“ 

Ovšem organizace dne, ať chcete 

nebo ne, dává základy pro dobré 

plánování času i pro organizaci 

času pro studium. Kristýna to ko-

mentuje slovy: „Za ty roky si na-

vyknete a naučíte se učit v určitou 

dobu tomu vyhrazenou, což je vel-

ká výhoda i pro následný přestup 

na vysokou školu. A ještě mě tady 

studium připraví na to, kdybych 

šla do zahraničí, tak také neuvidím 

tak často svoji rodinu.“ A má prav-

du. Těžko budete z Británie létat 

každý víkend k mamince na řízky.

Ale abyste se do zahraničí vůbec 

dostali, je důležitá mezinárodní 

maturita, tzv. IB. Základem pro 

úspěšný vstup na zahraniční vy-

soké školy je právě úspěšné slo-

žení International Baccalaureate, 

známé všude ve světě a uznávané 

na všech i těch nejprestižnějších 

školách. A studenti i pedagogové 

Open Gate jdou tomuto cíli na-

proti. Ale ne v posledním ročníku, 

jak je obvyklé, mnohem dříve tak, 

aby studenty v průběhu let při-

pravili na velmi tvrdé mezinárod-

ní zkoušky a splnili často i další 

podmínky potřebné pro přijetí na 

zahraniční školu. Jednou z nich je, 

samozřejmě kromě vynikajícího 

prospěchu, například i zapojení 

do programu „EDIE“. Cena vé-

vody z Edinburghu (Edie) je pro-

gram mimoškolní činnosti, který 

pomáhá mladým od 14 do 25 let 

rozvíjet osobnost a aktivně vyu-

žívat volný čas. Program založil 

v roce 1956 princ Philip, vévoda 

z Edinburghu, manžel britské krá-

lovny Alžběty. Od té doby se do 

něj zapojilo na 6 milionů mladých 

lidí ve více než 120 zemích celého 

světa. Program není založený na 

peněžních odměnách ani tvrdé 

soutěži a zahraniční školy, zejmé-

na britské, na EDIEho velmi dají 

a může často ovlivnit vaše přijetí 

či nepřijetí. Kolejní studenti mají 

i tu výhodu, že mohou místo ces-

tování domů věnovat svůj čas pl-

nění dovednostních aktivit v rám-

ci tohoto programu. 

Zajímá vás, jak se liší naše „čes-

ká“ maturita od IB ( Internati-

onal Baccalaureate)? O tom zas 

někdy příště.

Text a foto: Zbyněk Pokorný

Denní nebo boarding?
BABICE U ŘÍČAN 

Představte si, že jste mladí, 

ne hloupí a víte, co chcete 

v životě dosáhnout a navíc 

studujete na Gymnáziu 

Open Gate v Babicích, které 

jako jediná střední škola 

v republice je tzv. boarding 

school (kolejní školou), 

kde žáci bydlí, učí se i tráví 

volný čas během týdne. 

Drtivá většina studentů bydlí 

v areálu školy, má denní 

režim a do učebny to má 

ráno 3 minuty pěšky. Jaké 

jsou rozdíly mezi boarding 

a denním studiem?

Startovací dráha pro mladé tryskáče – i tak se dá nazvat gymnázium Open Gate v Babicích u Říčan. Mladí piloti svých soukromých strojů vědí, že jen na nich záleží, jak vysoko a daleko s nimi doletí. Podmínky mají v Open Gate špičkové

Mladí lidé na adrese www.juni-

orinternet.cz se mohou přihla-

šovat do některé ze čtyř soutěž-

ních kategorií Junior Internetu. 

V rámci dvanáctého ročníku byly 

vyhlášeny soutěže:

• JuniorWeb – soutěž webových 

stránek a internetových projektů

• JuniorDesign – soutěž designů 

a grafických návrhů

• JuniorText – soutěž textů na 

téma „Komunikace mezi lidmi 

v roce 2020“

• JuniorErb – soutěž webových 

stránek pro města, obce, regiony, 

turistická místa či veřejnou zprávu

Uzávěrka soutěží je 15. února 

2012. Vyhlášena je rovněž speci-

ální cena Nadace Vodafone, ge-

nerálního partnera projektu, pro 

neziskové internetové projekty 

vytvářené mladými lidmi, které 

jsou obecně prospěšné a pozitiv-

ně přispívají okolí. Vítězný autor 

si odnese mobilní telefon a pou-

kaz na volání v hodnotě 5 000 Kč. 

„Nadace Vodafone dlouhodobě 

podporuje iniciativy na podně-

cování kreativity mladých lidí 

a technologických inovací, které 

jsou prospěšné širokému okolí. 

Rádi proto dáme opět příleži-

tost mladým internetovým nad-

šencům představit své projekty 

a naši cenu věnujeme těm, které 

nejvíce pozitivně ovlivňují své 

okolí,“ říká Inga Kaškelyte, ředi-

telka Nadace Vodafone.

V soutěžích budou vítáni také 

účastníci se zdravotním posti-

žením. V minulých ročnících 

porota ocenila speciální cenou 

příspěvky několika mladých lidí 

např. se sluchovým postižením 

či trpící roztroušenou sklerózou.

 www.juniorinternet.cz

Adventní čas jsme zahájili Ad-

ventním posezením s hudbou 

v úterý 29. listopadu 2011 v sále 

Městského kulturního stře-

diska, kde nám krásně hrála 

hudební skupina Šarm z Pra-

hy. Zahraniční výlety pro nás 

znamenaly poznání vánočních 

zvyků u našich nejbližších sou-

sedů. Zejména vánoční atmo-

sféra Vídně měla své nezapo-

menutelné kouzlo a jsme rádi, 

že jsme ji mohli vidět i s odbor-

ným výkladem paní průvodky-

ně. Poslední akcí byla prohlídka 

výstavy Tradice českých Vánoc 

v Botanické zahradě v Praze Na 

Slupi – zde jsme mohli spatřit 

výrobky spojené s tradicí na-

šich Vánoc.

• Plánované akce na 1. čtvrtletí 

roku 2012 – projekt „Poznává-

me naši vlast“:

Tento projekt pro seniory má za 

cíl umožnit seniorům a osobám 

se sníženou pohyblivostí pozná-

vat krásy naší vlasti. 

• Nižbor: jednodenní zájezd. Ter-

mín: čtvrtek 23. února 2012. Cena: 

180 Kč. Odjezd ze Říčan – aut. za-

stávka K žel. stanici 8:30 hod., aut. 

zastávka Rychta 8:35 hod., aut. 

zastávka Sukova 8:40 hod., aut. 

zastávka Masarykovo nám. 8:45 

hod.. Závazné přihlášky a úhrada 

ceny do 10. února 2012.

• Jižní Morava – sklípek: ná-

vštěva vinného sklípku spojená 

s prohlídkou oblasti. Předpoklá-

daná oblast: Mikulovsko nebo 

Znojemsko – upřesnění místa 

pobytu bude do 15. ledna 2012. 

Zajištěno ubytování. Termín: 

17. až 18. března 2012. Záloha: 

500 Kč (předpokládaná celko-

vá cena 800 – 900 Kč). Závazné 

přihlášky a úhrada zálohy do 10. 

února 2012. 

• Dobříš: prohlídka zámku – jed-

nodenní zájezd. Termín: 27. břez-

na 2012. Cena: 220 Kč. Odjezd ze 

Říčan – aut. zastávka K žel. stani-

ci 8:30 hod., aut. zastávka Rychta 

8:35 hod., aut. zastávka Sukova 

8:40 hod., aut. zastávka Masary-

kovo nám. 8:45 hod.

Vítězem soutěže Vandr 2011, 

kterou pro žáky devátých tříd 

základních škol z regionu Posá-

zaví pořádala Střední škola ces-

tovního ruchu Benešov, se stalo 

družstvo 1. ZŠ Říčany ve složení 

Petr Flajžík, Petr Krátký a Mirek 

Šťastný. Na druhém místě skon-

čila ZŠ Trhový Štěpánov a na 

třetím místě ZŠ Vlašim Vorlina. 

Ve finálovém kole se utkalo pět 

družstev, která před porotou 

musela odprezentovat svou ško-

lu i domovské město, připravit 

trasu výletu pro návštěvu ze za-

hraničí a vyplnit poznávací test.

„Soutěž mi přišla docela lehká, 

ale všem se to tak zdát nemuse-

lo,“ řekl Petr Flajžík z vítězného 

družstva 1. ZŠ Říčany. Se spolu-

žáky se shodl v tom, že asi nej-

těžší byla práce s mapou, tedy 

připravit podle ní trasu výletu. 

Krajinu v Posázaví přitom Petr 

Flajžík prý docela zná a má ji rád. 

„Jezdím hodně na kole kolem 

Poříčí nebo Týnce nad Sázavou. 

Podél řeky Sázavy mi to přijde 

milé a romantické,“ dodal.

Prvenství v soutěži potěšilo i uči-

telku Lenku Schickerovou, která 

chlapce na finálové klání do-

provázela. Prozradila, že vítěz-

né družstvo vzniklo z nejlepších 

účastníků prvního kola soutěže, 

které proběhlo v říjnu přímo 

v základních školách v regionu. 

„Soutěž se mi líbila. Při tvorbě 

prezentací se děti dověděly i něco 

víc, než se učí ve škole. Cokoliv, 

co dělají navíc, je pro ně dobré,“ 

řekla Lenka Schickerová.

Do soutěže se zapojilo 17 ze 42 

oslovených školských zaříze-

ní z regionu Posázaví. Finálové 

kolo se uskutečnilo v Benešově 

v zasedací místnosti společnosti 

Posázaví o.p.s., která byla také 

partnerem projektu. „Děti byly 

celkem připraveny, bylo to vidět 

na jejich prezentacích. Znalosti 

měly lepší než v 1. kole, ale na 

rozdíl od něj už věděly, co ve 

finále mohou čekat,“ řekl Josef 

Vlach z pořádající Střední školy 

cestovního ruchu Benešov.

Cílem soutěže bylo připomenout 

žákům devátých tříd základních 

škol pracovní, sportovní, volno-

časové a kulturní možnosti, které 

jim nabízí jejich rodný kraj, pod-

pořit v nich chuť v něm pracovat, 

podnikat a působit. Vítězné druž-

stvo získalo pro svou školu hlaso-

vací zařízení v celkové hodnotě 

50 000 korun od společnosti AV 

Media. Členové vítězného týmu 

navíc dostali týdenní zahraniční 

zájezd od benešovské CA Adven-

ture plus, která také věnovala 

soutěžícím z druhého a třetího 

místa zájezdy do akvaparků. 

Jaroslava Tůmová, Posázaví, o.p.s.

Junior Internet opět hledá mladé talenty

Vítězná práce šestnáctiletého Jakuba Rože ze středních Čech. www.skolnisesit.cz

Soutěž Junior Internet je 

určena talentovaným dětem 

a mladým lidem do 18 let, kteří 

se aktivně věnují internetu. 

Cílem projektu je být pro 

ně odrazovým můstkem 

a podporovat je v jejich dalším 

rozvoji. „Junior Internet umožnil 

mnoha mladým lidem zviditelnit 

sebe a své projekty a získat 

zajímavé kontakty, díky kterým 

mohli naplno rozvíjet svůj 

potenciál,“ říká koordinátor 

projektu Kamil Zeman.

Senioři hýří aktivitou
ŘÍČANY – Ani v zimním 

období senioři z DPS Senior 

v Říčanech nezaháleli a kromě 

již známých a pravidelných 

akcí se uskutečnily dva 

zájezdy do zahraničí – do 

Polska (Kudowa Zdrój) 

a Rakouska (Vídeň).

Regionální soutěž vyhráli říčanští deváťáci
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ZDARMA

Soukromá střední škola cestovního ruchu

A R C U S
Kardašovská 691, Praha 9

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
10. ledna 2012 (úterý)
24. ledna 2012 (úterý)

Výuka výpočetní techniky a cizích jazyků:
AJ, NJ, FrJ, ŠpJ, RuJ.
3 počítačové učebny,

datové projektory v každé učebně.

STŘEDNÍ ŠKOLA – CENTRUM ODBORNÉ 
PRAHA 9, PODĚBRADSKÁ 1/179

PŘÍPRAVY  TECHNICKOHOSPODÁŘSKÉ www.copth.cz, tel.: 266 039 304                                                                                                                                          

              

NABÍDKA OBORŮ VZDĚLÁNÍ
4leté obory s maturitou
se zaměřením na silnoproudou a slaboproudou elektrotechniku, autoelektroniku, průmyslovou chemii,

ekologii a životní prostředí, ekonomiku, podnikání a veřejnosprávní činnost                                                                 

3leté obory s výučním listem
se zaměřením na silnoproudou a slaboproudou elektrotechniku, chladírenskou a klimatizační techniku, 

autoopravárenství, chemický a farmaceutický průmysl a laboratoře (včetně elektro oboru pro žáky ze 

speciálních ZŠ)                                                          

2leté denní nástavbové studium s maturitou
se zaměřením na provozní elektrotechnikuse zaměřením na provozní elektrotechniku

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
11.1., 8.2. a 22.2.  –  středa od 10.00 do 17.00 hod.;  

21.1. – sobota od 8.00 do 12.00 hod.

Výchova k morálním hodnotám 
a harmonickým mezilidským vztahům.

• Bezpečné prostředí
• Přátelská atmosféra
• Individuální přístup
• Spolupráce s rodiči

• Volnočasové aktivity
• Angličtina
• Komfortní prostředí
• Stabilní finanční zázemí

Zápis 18. 1. 2012
Návštěva možná kdykoli po dohodě s ředitelem

Křesťanská základní škola a mateřská škola Elijáš
Baarova 360, 140 00 Praha 4 – Michle
e-mail: reditel@zselijas.cz, tel.: 733 733 233, www.elijas.cz

Bezpečná škola pro vaše dítě

Elijáš

Střední odborná škola stravování 
Říčany s.r.o.                    
Jiráskova 1519, ŘÍČANY

Vážení rodiče, milí žáci,
dovolte nám, abychom Vás informovali o zřízení nové střední 
školy rodinného typu, která by měla být zahájena 1. 9. 2012.

Dny otevřených dveří jsou pro Vás připraveny 
v termínech 18. a 25. ledna 2012 od 17.00 hod. 
v budově školy.

Můžeme nabídnout tyto učební obory:

Řezník-uzenář  29-56-H/01

Kuchař-číšník  65-51-H/01

Cukrář              29-54-H/01

Všechny tyto obory jsou tříleté, zakončené výučním listem. 
Budou vyučovány jak denní, tak i dálkovou formou. 
V příštích letech plánujeme nástavby zakončené maturitní zkouškou.

Školné pro všechny obory je 12 000,- Kč ročně.
Patronem školy je nestor české gastronomie, pan Jaroslav Sapík.

Veškeré další informace o chystané škole Vám rádi osobně 
zodpovíme. Těšíme se na Vaši návštěvu !!!

 Lenka Hrušková Ing.Evelina Wernerová  
 jednatel školy  ředitelka školy
 603 710 168  607 173 878

SOŠS
ŘÍČANY s.r.o.

Čas výběru dalšího studia se krátí – proto nezapomeňte 
na DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, kdy máte možnost si školy 

prohlédnout a seznámit se s jejich koncepcí.

Pojdte, budeme si hrát  

BAMBULE HyperAlbert
1 patro, Průhonice/Čestlice

Obchodní 111, Říčany

Po-Ne:  9 – 21 hod.

Dětský koutek 

s profesionální péčí

BAMBULE OC CHODOV
Roztylská 2321/19, Praha 4

Po-Ne:  9 – 21 hod.

ALLTOYS, spol. s r.o. je příjemcem dotace z Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost.

Tříkrálová nabídka!
Využijte nabídku z našeho no-

vého letáku platného od 5. 1. do 

5. 2. 2012 a prodlužte si VÁNO-

CE! Ušetříte až 700 Kč při ná-

kupu módního salónu pro pra-

sátka! V nabídce je i celá strana 

stavebnic LEGO za skvělé ceny. 

Pro členy Královského klubu při 

nákupu nad 300 Kč je připraven 

dárek za symbolickou 1 Kč. Je 

to koník ze stá-

je Horseland 

vhodný pro klu-

ky i děvčata.

BAMBULE Krá-

lovství hraček-

nabízí další skvě-

lé hračky pro 

tvořivé děti!

BAMBULE ne-

musí být jen to 

cosi střapatého, 

co míváte na če-

pici, BAMBULE 

může být také 

něco, kam ve-

jdete a už se Vám a ještě více Va-

šim dětem nebude chtít odejít.

www.bambule.cz

Až moje děti dorostou pro škol-

ní docházku, budu hledat školu, 

která jim může nabídnout víc 

než jen vzdělání, rozhodně do-

poručuji navštívit Základní křes-

ťanskou školu Elijáš v Baarově 

ulici. Proč? Protože se tu moje 

dítě dozví, že Ježíšek není jen ko-

merční ikona nejpopulárnějšího 

obchodního svátku, tedy Vánoc, 

že opravdu existuje Bible a desa-

tero a nebo že ti, kteří nemají os-

tré lokty, mají v moderní společ-

nosti šanci. Tohle všechno vám 

při návštěvě řekne ředitel školy 

Zbyněk Muzikář.

� Pane řediteli, jak je možné, 

že například v Americe všichni 

špičkoví vědci věří v Boha a ve 

stvoření světa a zároveň chá-

pou a přebírají poznatky mo-

derní vědy? 

Přesně takhle přemýšlí moderní 

člověk. Uvědomuje si význam 

a tradici náboženství a zároveň 

neodmítá moderní vědu. U nás 

ve škole to funguje stejně. Děti 

mají dobré povědomí o křesťan-

ství, ale samozřejmě je učíme 

v souladu s českou vzdělávací 

soustavou a předáváme nejmo-

dernější dostupné informace. 

Křesťanství, jako duchovní roz-

měr, můžeme chápat jako jakýsi 

bonus, který významně rozšiřuje 

pohled na svět. Naším cílem je, 

aby se děti v této škole setkaly 

s křesťanstvím a udělaly si svůj 

vlastní názor.

� Křesťanství, resp. víra v Boha, 

je v naší společnosti občas chá-

páno jako něco zvláštního 

a možná neznámého. Jak se na 

to dívají děti?

Víte, tyhle kategorie (věřící/ne-

věřící) vytváří dospělí. Děti tyhle 

věci vůbec neřeší. Křesťanská vý-

chova není o tom, dát těm dětem 

víru, ale nabídnout jim určitý 

pohled na svět a svobodu. Třeba 

v tom, že si udělají na věc vlastní 

názor. A pochopí to, že to není 

jen oslava Ježíška pár dnů v roce 

během Vánoc. Děti se učí všech-

no jako v normální škole a navíc 

je tu předmět křesťanská výcho-

va. Je to vlastně setkání každý 

den před vyučováním, na kte-

rém učitel předá dětem nějaký 

příběh a děti se společně o tom 

baví. Na základě tohoto příběhu 

se učí, jak v určitých situacích 

jednat či nejednat. Takto pou-

žívá např. Bibli i řada dospělých 

věřících. A na těchto setkáních se 

nikdo, ať už věřící nebo nevěřící, 

nemusí za svůj názor stydět.

� 18. ledna probíhá ve vaší ško-

le zápis. Mohou přijít i rodiče, 

kteří ještě nejsou rozhodnutí 

a mají další otázky?

Samozřejmě. Během zápisu uři-

telé i já jako ředitel představuje-

me školu a seznamujeme rodiče 

se zaměřením školy a naším pří-

stupem, aby si rodiče byli jistí, 

že tuhle školu chtějí. Potom je 

samozřejmě ještě důležité, aby 

dítě splňovalo předpoklady pro 

školní docházku. To zjišťujeme 

různými hrami, úkoly nebo tes-

ty, podobně jako v jiných ško-

lách. U nás děti loví rybičky, za-

vazují si tkaničku, zkoušíme, jak 

znají bary, jak znají geometrické 

tvary, jak kreslí… Letos k nám 

můžete přihlásit dítě do první 

až páté třídy v termínu zápisu, 

ale i jindy během školního roku 

a stejně tak ho sem převést z jiné 

školy i během školního roku. (PR)

Víc než dobré vzdělání
V Praze na Brumlovce 

vyrostlo během posledních 

několika let BB Centrum, 

v jehož čele stojí developer 

Radim Passer. Součástí 

dnes již téměř města ve 

městě, jak BB Centrum 

můžeme směle nazvat, je 

také Základní škola Elijáš. 

Kromě kvalitních pedagogů 

a krásného zázemí 

nabízí dětem ještě jeden 

bonus, a tím je výchova 

k tradičním hodnotám. 

V rozhovoru s jejím ředitelem 

Mgr. Zbyňkem Muzikářem 

se tentokrát podíváme 

na základní školu z této 

netradiční perspektivy.

Hlavní přednosti Základní školy Elijáš? Nízký počet dětí ve třídách, kvalitní pedago-

gové, moderní zázemí, sportoviště, ale i výchova k tradičním hodnotám a křesťanství

 Foto: Škola Elijáš

Zápis: 18. ledna od 16.00 do 18.00 hod. , ZŠ Elijáš, Baarova 360, Praha 4 – Michle
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Děkujeme Vám za projevenou přízeň 
v uplynulém roce 
a do nového roku 2012 
přejeme hodně pracovních 
i osobních úspěchů

REMAX Říčany
Černokostelecká 55/31
251 01 Říčany
Tel:800 888 780
www.re-max.cz/magic

tesarství
truhlárství
tel.: 731 579 576

David Rous  Jiří Sejk  Jiří Vyskočil

www.1drevo.cz

Vzorková prodejna: Pod Lihovarem 1828
DŘEVO studio

INZERCEINZERCE

INZERCEINZERCE

ŘÍČANY – Před koncem roku 

jsme oslovili některé významné 

sportovní činovníky  v našem 

regionu s dotazem, s jakými přá-

ním jdou do nového roku. Mezi 

jinými nám odpověděl i Jaroslav 

Říha, předseda úspěšného ša-

chového klubu KS Říčany 1925. 

A tu jsou jeho slova. 

„Do roku 2012 vzhlížím s re-

spektem vůči světovému dění, 

a to nejenom v Evropě, ale např. 

i Africe, Blízkém východě. Záro-

veň jsem optimistický v tom, že 

se nám v České republice podaří 

přejít od slov a prohlášení k či-

nům v různých oblastech, jako 

např.v boji proti korupci. Jedná 

se zároveň i o velké přání. Aby 

nám všem zůstal optimistický 

duch, jsou ovšem potřeba činy. 

V Klubu šachistů Říčany 1925 

máme na rok 2012 naplánovány 

akce, které jsou velmi ambicióz-

ní. Především již nyní připravu-

jeme jubilejní 10. ročník Poháru 

města Říčany ve dnech 25. 8. 

– 1.  9. Součástí Poháru by mělo 

být zapojení základních škol, 

když bychom chtěli rozšířit šachy 

mezi významný počet dětí. Smě-

lý plán je samozřejmě nad rá-

mec pravidelných akcí. A s těmi 

začínáme hned z kraje roku! Dne 

7. 1. pořádáme v MěKS Krajský 

přebor žákovských družstev.“ (kt)

ŘÍČANY – Stolní tenisté TTC 

mají za sebou začátek sezony, 

ale spokojeni asi nebudou. Krčí 

se velmi blízko u dna tabulky 

a to brzy bude odehrána polo-

vina soutěže. Porazili pouze po-

slední celek z El Niňa, jinak na 

další soupeře nestačili. „Situa-

ce není veselá, protože dlouho-

době máme na marodce naši 

oporu Honzu Boubelíka. S ním 

bychom uhráli mnohem více 

bodů v těch vyrovnaných zápa-

sech, kde jsme těsně nestačili. 

To je ale sport a prostě jdeme 

hrát zápas od zápasu. Jarní část 

by mohla být lepší, kdy je nadě-

je, že už se k nám Honza Bou-

belík přidá,“ upřesnil kapitán 

A-mužstva Roman Pokorný. 

Domácí zápasy po Novém roce 

budou v Říčanech u Mlýnského 

rybníka k vidění 28. ledna od 

16 hodin, kdy budou hostit 

Kostelec n. Orlicí. Druhý den 

na to od 10 hodin je řadě sou-

peř z Pardubic. (kt)

Na tradičním Silvestrovském 

běhu bývalého baviče a mode-

rátora Jardy Štercla v Riegro-

vých sadech na Vinohradech se 

na trati 3 400 m mezi stovkou 

účastníků objevil i říčanský ve-

terán Miloš Smrčka. Jako vždy 

v posledních letech byl ve své 

kategorii veteránů nejrychlejší 

a za vítězným Američanem Da-

nielem Noahem zůstal jen o ně-

kolik vteřin zpět. Miloš Smrčka 

tak dokázal nejen stále vynika-

jící formu, ale také rozmnožil 

sbírku vítězství a pohárů. Přeje-

me mu, aby se mu i v letošním 

roce plně dařilo a získal další 

úspěchy. (kt)

� Na otázku, zda je tanec sport 

či umění, dodává dlouholetá 

tanečnice mezinárodní třídy 

v latinsko-amerických tancích 

Zuzana Boháčková:

„Dobrý tanečník musí mít samo-

zřejmě vynikající fyzický fond, 

ale zároveň velkou dávku talen-

tu. Jedno bez druhého nevede 

k úspěchu na soutěžích, nedá se 

tupě vydřít. A to snad v každém 

druhu tance. Tanec je disciplína 

na pomezí sportu a umění.“  

� Na plesech se také tančí živelný 

rokenrol, ale vy jste profesioná-

lové. Jak vy sami jako trenéři vy-

bíráte do TŠ Twist nové zájem-

ce, jakým konkurzem zájemci 

procházejí?

Jiří Boháček: „U nás žádné kon-

kurzy de facto nejsou, v malých 

Říčanech si nemůžeme vybírat, 

neděláme konkurzy, ale nábory. 

Na rozdíl od našich konkurentů 

z Prahy vezmeme každého zá-

jemce. Nicméně do reprezen-

tačních formací se pak dostanou 

jen ti nejlepší a nejpilnější.

� Vedete jediný mimopražský 

oddíl, který reprezentuje ČR ve 

formacích. V čem jste tedy jiní 

a jak dlouho vám trvalo se k ti-

tulům mistrů světa dostat?

Zuzana Boháčková: „Oddíl jsme 

založili až v roce 2003, ale já do té 

doby vedla taneční klub Allegro 

(klub sportovního tance - dnes 

Fuego, pozn. autora) a manžel, 

kdysi vítěz mnoha mezinárod-

ních soutěží, úspěšně trénoval 

špičkové páry. Takže jakýsi bac-

kground jsme měli.  Navíc ta 

první skupina, se kterou jsme 

začínali, byla vynikající. Ti, co 

nám důvěřovali, dodnes vozí 

medaile i ze zahraničí, například 

pár Hronská-Rumian byl teď (3. 

12. 2011, pozn. autora) v Polsku 

a získal stříbrné medaile… 

Jiří Boháček dodává: „Věřili 

jsme, že budeme úspěšní, ale pr-

votní u nás je, aby byly děti spo-

kojené. Vždyť se, alespoň u nás, 

jedná zejména o smysluplné 

využití volného času. Teprve ti 

starší mají tvrdší dril, ale zase 

vozí úspěchy.“

� Kde už všude vaši členové tan-

čili a kolik to stojí peněz?

Jiří Boháček: „Tak známe ta-

neční parkety ve Švýcarsku, 

Německu, Rakousku, Polsku, 

Maďarsku, Slovensku, Slovin-

sku, Chorvatsku, Itálii, v Rus-

ku a samozřejmě v ČR. A co se 

peněz týká, tak drtivou většinu 

za kostýmy, výjezdy, ubytování, 

dopravu a třeba startovné hradí 

rodiče dětí. Samozřejmě máme 

i sponzory, mezi největší patří 

firma Con4pas, 1.SČV- Veolia 

či BENO Říčany. Reprezentaci 

podporuje i město Říčany. Nic-

méně jedná se o dost peněz, 

takže peníze sponzorů zdaleka 

na všechny výdaje nestačí.

Jan Kotrba 

Tabulka 3. ligy po 9. kole: Z V R P

1. Tatran Hostinné 9 9 0 0 90:23 27

2. FK Kolín 9 8 1 0 89:48 26

3. Bižuterie Jablonec n. N. 9 6 2 1 81:57 23

4. Koberce Brázda Vrchlabí 9 5 0 4 72:69 19

5. TJ Dv. Králové n. L.- J. Jaroměř 9 5 0 4 71:62 19

6. Lokomotiva Pardubice 9 4 1 4 71:65 18

7. Sokol Kostelec nad Orlicí 9 4 0 5 54:70 17

8. Jiskra Raspenava 9 3 1 5 61:68 16

9. SKST Liberec D 9 3 1 5 60:69 16

10. Avia Čakovice 9 2 1 6 54:85 14

11. TTC Říčany 9 1 0 8 42:86 11
12. SF SKK El Niňo Praha D 9 0 1 8 46:89 10

Na pomezí sportu a uměníNa pomezí sportu a umění
ŘÍČANY – Úspěchy 

tanečníků Twistu jsou 

dostatečně známé, nás však 

zajímalo, jaká je cesta k tomu, 

aby se člověk stal dobrým 

tanečníkem sportovního 

rokenrolu. Své o tom vědí 

úspěšní trenéři z TŠ Twist 

Říčany manželé Jiří a Zuzana 

Boháčkovi. Jejich svěřenci 

kralují světu rokenrolu, mají 

tituly mistrů světa, medaile 

z mistrovství Evropy a dalších 

mezinárodních soutěží. 

Zaměřují se především na 

děti a mládež, ale sami kdysi 

úspěšně reprezentovali 

republiku, každý v jiném 

druhu tance.
„Dobrý tanečník musí mít vynikající fyzický fond i velkou dávku talentu. A to snad v každém druhu tance. Tanec je disciplína na 

pomezí sportu a umění,“ říká Zuzana Boháčková Foto: Twist

Svědčí o tom přihlášky nejen okol-

ních celků jako Babic, Mnichovic, 

Ondřejova, Dobřejovic, Jesenice, 

Kostelce nad Černými lesy, ale i ze 

vzdálenějších míst jako z Kolína, 

Berouna, Neratovic či Příbrami. 

Jedná se o mini přípravky, starší 

přípravky, až po žákovské kate-

gorie. Tedy fotbalové mládí, které 

potřebuje nejen trénovat, ale pře-

devším hrát. Ideálním, i když ne 

plnohodnotně vybaveným mís-

tem k tomu, je říčanská Sportovní 

hala, která týden co týden hostí 

toto fotbalové podhoubí, a věřte, 

že je na co se dívat. 

Už sedmiletí či devítileté a po-

chopitelně starší ovládají celkem 

bravurně balon, technika hry 

jim není cizí a přidávají k tomu 

nutnou dávku bojovné zarputi-

losti, takže je na co se dívat. Díky 

za tyto turnaje, které jsou do-

konalou přehlídkou budoucích 

hráčů, z nichž mnozí mohou jít 

ve šlépějích Tomáše Rosického, 

patří iniciativnímu klubu FK Ří-

čany, z jehož podnětu se turna-

je konají. Turnaj pokračuje už 

8. ledna a dále pak 21. ledna až 

do březnových víkendů. (kt)

Uzdraví se Boubelík? 

Miloš Smrčka je neuvěřitelný. Veterán 

sklízí jeden úspěch za druhým a vítězství 

v Silvestrovském běhu na Vinohradech je 

toho nejlepším důkazem Foto: Smrčková

Veterán stále 
ve formě

Přehlídka budoucích Rosických
ŘÍČANY – Fotbalové 

turnaje, které pořádá FK 

Říčany - občanské sdružení 

pod  vedením ředitele 

Karla Masopusta, mají už 

desetiletou tradici a patří 

neodmyslitelně k zimní 

sezoně mládežnických 

družstev v našem regionu. 

Ani letošní rok není výjimkou, 

ale jen stvrzením, že o tyto 

turnaje je stále větší zájem. 

Takto mladí bojují o každý míč, o každou 

přihrávku i branku Foto: Jan Kotrba

Mládežnické fotbalové turnaje mají vždy vděčné hlediště, táty, mámy, dědy, 

kteří fandí Foto: Jan Kotrba

Přání nejen šachové
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RAINBOW POŘADAČ 
75 mm
 • povrchová prešpánová úprava

•  v jednom balení 3 kusy od barvy

•  cena za 1 balení:

79,99 *

349,99

LOŽNÍ POVLEČENÍ
•  100% bavlna nebo 100% polyester

•  rozměry: polštář 70 × 90 cm, 

přikrývka 140 × 200 cm

• mix různých designů

419,99* 1699,00

MOKRO-SUCHÝ VYSAVAČ 
WD 3.500 P SE ZÁSUVKOU
•  příkon: 1400 W, průtok vzduchu: 68 l/s, 

podtlak: 210 mbar, objem nádoby: 17 l

2 038,80 *

1499,50

MATRACE ROYAL 
MELANIE 1+1
•  nabízené rozměry: 

80 × 200 cm, 85 × 195 cm, 90 × 200 cm

• cena v přepočtu za 1 ks při odběru 2 ks

1 799,40*

SLEVA 30 %
na všechny 

elektrospotřebiče Tefal

SLEVA 40 %
na sortiment Vileda

249,99

KOPÍROVACÍ PAPÍR SAVE
•  pro každodenní tisk a kopírování 

• bal.: 5× 500 listů

• cena za balení

299,99*

1999,00

LYŽE HEAD XRC CP9 + 
VÁZÁNÍ HEAD SX10
 •  rozměry lyže (při délce 170 cm): špička 

110 mm, střed 67 mm, patka 99 mm

•  délky: 149 cm, 156 cm, 163 cm, 170 cm

2 398,80*

89,00

DVD 3+2
 •  výběr z různých titulů DVD 

 •  cena v přepočtu za 1 ks při odběru 5 ks

106,80*

29,99

NŮŽ
 •   nerezavějící ocel potažená tefl onem, 

který udržuje dlouhodobě ostří nože

•  díky tefl onové vrstvě se jídlo na nůž 

nelepí

35,99*8999,00

DOMÁCÍ BEZDRÁTOVÁ 
MULTIMEDIÁLNÍ 
KANCELÁŘ

10 798,80*

299,99

PÁNSKÉ A DÁMSKÉ 
TRIKO PUMA
 • různé barvy

• pánská vel.: M–XXL

• dámská vel.: S–XXL

359,99 *999,99

LYŽAŘSKÁ OBUV 
HEAD EZON 2 7/2 7ONE
 •  vel.:  pánské: 27–30,5, 

dámské: 24,5–27

1 199,99*

1249,00

INKOUSTOVÉ 
MULTIFUNKČNÍ ZAŘÍZENÍ 
HP PHOTOSMART WI-FI 
E-AIO

1 498,80*

999,99
1 199,99*

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA 
ROWENTA FOCUS DZ5131

Oslavte s námi 15 let na českém trhu

Z naší narozeninové nabídky jsme pro vás vybrali...

... pro ty další si přijďte do MAKRO.
Praha – Průhonice, U Makra 102, Říčany u Prahy 

Platnost akce:  4. 1. – 17. 1. 2012 nebo do vyprodání zásob

Sledujte nás na:  www.makro.cz
www.facebook.com/makro.cz
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